

Corrigenda

Carbohyd. Res., 27 (1973) page 196, line 7:

the specific rotation of *p*-nitrophenyl β -kojibioside should read $[\alpha]_D^{25} - 12.1^\circ$ (*c* 2.3, water).

Carbohyd. Res., 27 (1973) page 197, lines 11, 12 (below Discussion) should read:

Yields of up to 1.4 g of crystalline α -kojibiose octaacetate from 8.0 g of dextran ($\sim 12.5\%$ of theory, $\sim 8.8\%$ by weight) were obtained.

Carbohyd. Res., 30 (1973) page 226, line 22:

$J_{2',3''}$ should read $J_{2',3'}$.